BapuaHT 0

1) Pa3noxutb Ha MHOXUTenu: a> — 9b% + 12bc — 4c?
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3) HainTn 3HaYeHme BbiparkeHus
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4) NoctpounTb rpaduk yHKUMKM 1y = V1 — 4x + 4x2 — 3

2) Boluncnunte:

5) PewnTb ypaBHEHUE: p— y2===_ 2
—-X x+2 xX—2
6) Haittn obnactb onpeaenenms GyHKUUN:
Vx2-6x+8
x—5
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7) PewnTb HEPABEHCTBO: S < 5

8) CKonbKo rpammoB BoAabl Hago AobasuTb K 180r cupona,
coaepaulero 25% caxapa, 4Tobbl NO/YYNUTb CMPON, MPOLEHTHOE
cofeprkaHume caxapa B KOTOPOM paBHO 20%?

9) PewwmTb cucteMy ypasHeHuit: [ (x4;3(33;:31)2 0

10) B KapTouHOM Konoge 36 KapT, no 9 Kaxkaon mactu. CKO/IbKO
PA3INYHbIX NAP KOPOJIEN MOXHO MONYYUTL?

11) f'mnoTteHy3a AB npamoyronbHoro AABC paBHa 10 cm, a
ocTpbi yron A paseH a. Hangute nepumetp A.

12) B Tpaneunn 6onbluee ocHoBaHWe 18 cm, a yr/aibl Npu

6onbwem ocHoBaHUM 53° 1 37°. HanTu paccTosHUE OT TOYKMU
nepecevyeHnA NPoOAO KEHNI BOKOBbIX CTOPOH 40 CepeanHbl
6onblIero oCHoBaHMA.



